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Bpiokw To mooooTéd oTa ekatd (%)

» To mooo00oTo uroAoyileTal mwavra oTnV apXIKA TIUA Kal woTE oTNV TEAIKA.
- Otav 10 {nToUpevo ot éva mpoPAnua civai To wooooTé %, dnNAAdN TO
7000076 oc apxIKA Tiun 100, vyia va 1o AUooupe mpémel va EEpoupe ThV

apxIKA TIUA Kal TRy ab€non R peiwon oTnv dpXIKA TIKA.
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Ga va Ppw £va mooooTo, XPNOIHOTIOIW £vav Ao TOUC TTAPAKATW TPOTIOUG:
loc Tpomoc: Bpiokw (av dev E£pw RAN) TRV apXIKA TIUA Kal Tn Siagopad
(av€non N peiwon) TN ApXIKAC amd TV TEAIKA TIPA.
To ToooaTo cival ioo He To wNAIKO TNG d1APOPAC TPOC TRV APXIKA TIHA.
Awaopd (Apyikne — TeAtknc)
Ap yuen Toun

MMoocooto =

2o0¢ Tpomoc: Zxnuatilw wivaka oowv Kai Tidwyv (avaioyia).

3o¢ Tpomoc: Me awAn HEBodo Twv TPIWY.
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TTpopAnua
‘Eva Ceuydp! mamouTola mwAeital 130 € , ev oTi¢ ekmTwoelg TwAeitar 104 €.

TTolo cival To T000OTO EKTTTWONG;
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To TTPOPAnUa yvwpiloupe:

> Tnv TigA piv TIg ekmrTwoelg 130 € (Apxiki TiuR)
>  Tnv Tiph oTig ekmTwoeig Tou eivar 104 €. (TeAiki Tipn)

Zntape 10 1000076 EKnTWONG ota £katd % (TTooootd %)

lo¢ Tpomoc
Bpiokw Tn diaopd TNC ApXIKNAC amo TNV TEAIKA TIUA.
To moooaT6 €ival ico e To TNAiIKo ThG d1awopdc TTPOC ThV AdpXIKA TIHA.

H diapopa Apxikng - TeAikng Tiung civai: 130 - 104 = 26 €

Awagopd (Apxinic—Telkng) _ 26

IMocooto = =0,2=20%

Apyuen Toun 130

Aravrtnon: To mooooTd ékmTwong civar 20%

20¢ Tpowog: Me wivaka TiHwv 6mw¢ oTa avdaAoya mood.

ZKEETOMAL :

H 1iun mpiv Tig ekmtwoeig (Apxikn Tign) Atav 130 €

n TiuA oTic ekmTwoeig (TeAikq Tiun) civar 104 €

Emopévwe to mood tne ékmtwong (Ta xphupata mou kepdiloupe) cival 26 € (130-104)
TToia eival n éknTwon av n Apxikn Tiun nrav 100 €

Apxikn T (vpiv | 130 | 100

TIC EKTTWOEIQ)

EéknTWOoN 26 X

agoU Ta Tood sival avdAoya AUVOUlE e TA OTAUPWTA YIVOHEVA:

130 - x=26 - 100> 130 - x =2600 = x =2600:130 > x = 20 € n ékmTwon
ota 100 € , emopévwe mooooTtd 20%
Anavrnon: To mooooTéd ékmTwong civai 20%
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3o¢ Tpomog: Me amAn péBodo Twv TpIWV OTTwC OoTa avaAoya mood.

ZKE®TOMAT :

Av n TIPA Tpiv Tig ekmTwoeig (Apxikn Tiun) Atav 130 €

n TiyA oTic ekmTwoeig (TeAikq Tiun) civar 104 €

Emopévwe 1o mood Tng ékntwonc (Ta xpApaTta mou kepdiloupe) sivar 26 € (130-
104)

Tloia eival n éknTwon av n ApxikA Tiun Arav 100 €

Av n Apxikh Tiun Atav 130€ Oa cixape ékmTwaon 26 € (130-104)

Av n Apxiki Tigyn Atav 100€ Oa cixape ékmTWON X

OYMAMATL: 2 1nv amAn pé6odo Twy TpIWyY aTa avdAoya mood woAAawAaoialw Tov apiOuo
ToV €ival mavw amd To X HE TO AVTECTPAUUEVO KAAopa Twv dAAwv dUo apiBuwy .

100 2.600 , ,
X=26 o 130 -> X= m => y= 20 € n éxkmTwon ota 100 € , emopévwe

m0000T6 20%
Aravrnon: To mooooTd éknTwong civar 20%
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